



盐城报业万人牵手会员招募

单身人士均可报名



扫码报名

2024年至少安排四场活动

市区专场:大型活动(不少于500人)一场,小型专场活动一场。
旅游相亲:两场

主办单位:盐城大众报报业集团及相关单位

活动热线:
15962088050(微信同号)
13814380212

文旅新闻

赏春光 沐春风 品美食 盐城处处春意盎然

□杨洋

这几日,天气暖和起来,最是一年春好时。趁着春日暖阳,穿上最亮眼的春装,揣上满格电量的手机,探寻春光,寻找惊喜,盐城这么多的景区总有吸引你去玩一趟的地方。

赏春光

人间三月,树正绿,花正红。东台西溪,万物逢春,不负春光,蓬勃生长。晏溪河畔,柳枝吐绿。董永七仙女文化园,春的气息扑面而来。趁着周末明媚阳光,与心上人来一场浪漫游园。在老槐树下见证爱情的甜蜜,在月老祠留下对未来的期许,在董家垛体验幸福平淡的生活。夜幕降临时,与心爱的人携手,看一场《寻仙缘》沉浸夜游,置身



东台西溪

云雾缭绕的梦幻仙境,带给你非凡的视觉震撼。

日出海湾,春日清晨,在日出海湾,待一轮红日破云而出,霎时满天尽赤,金色的阳光与波光粼粼的海面相互映衬,仿佛整个世界都被温暖的阳光所拥抱。面朝大海,春暖花开,你可以感受到海风的轻拂,聆听海浪的轻唱,欣赏日出的壮丽景色,这是一场让人心旷神怡的视觉和感官盛宴。除了迷人的日出美景,日出海湾还是一个寻鹿的胜地。如果你足够幸运,甚至可以亲眼看到鹿群在晨光中漫步的景象,这是一份难得的自然奇遇。

条子泥湿地,随着天气逐渐转暖,候鸟变得越发活泼起来,有的在水中悠哉漫步,有的在水面梳洗羽毛。鸟儿嗅着其中的暖意,追逐春的温柔,在水中欢快地嬉戏,享受春风回暖带来的惬意。候鸟们鸣叫着,追逐着时而悠闲自得,时而踏浪而起,时而展翅翱翔,唱出了春天的序曲。

黄海森林公园,走进黄海国家森林公园,满目苍翠,风景如画,不论是站在或走在森林中,都可感到阵阵凉爽与惬意。不用跨越山海,远离喧嚣城市,在万亩林海里尽情撒欢。林区中央,眺望远处,试试站在高处,俯瞰整片森林,心胸开阔,满目滴翠。

九龙口旅游度假区,在九龙口你可以看到“长河泱泱,日升东方”,云海浮波,万物生辉,晨曦由灰暗变成橘红,披着五彩霓裳的红日冉冉升起,把水乡温柔唤醒了。黄昏是九龙口的一个哈欠,慵懒而自足。船娘手中的木浆困了,淮剧的小调扬起,弹起夜幕温柔的前奏。

沐春风

大洋湾生态旅游景区,没有一场野餐的春天是不完整的,在大洋湾超大的草坪上肆意撒欢,铺上野餐垫,搭好帐篷,开启惬意治愈的春日野餐时光。阳光、草地、微风、美食、萌宠,春游野餐是属于春天的浪漫,绿茵茵的草地上点缀着帐篷和野餐垫,尽情踏青、野餐、烧烤,和浪漫春色撞个满怀,放肆躺平、奔跑、自拍、酣睡,拥抱自然与春天。

金沙湖旅游度假区,邂逅一场从早到晚的浪漫旅程,看落日沉入湖底,头顶漫天星光醉睡,加入不定期的主题



中华海棠园



条子泥



日出海湾



花样年华



大纵湖



九龙口



大洋湾



金沙湖



盐城招商场党总支开展学雷锋志愿服务

□胡海洋

今年3月5日是全国第61个学雷锋纪念日。为重温雷锋故事,传承雷锋精神,3月5日上午,盐城招商场党总支联合国投集团总部第二党支部、盐城市国投置业公司党委30余名党员在盐城招商场参加“学雷锋、文明实践我行动”志愿服务活动。

活动现场,志愿者们向商户发放反诈宣传资料、防范电信网络诈骗指南,讲解诈骗案例,

现场解答了商户、消费者提出的各种疑问。在招商场外围维持秩序保安的协助下,志愿者们主动帮助消费者停放电动自行车,规范了车辆停放秩序。毓龙街道海龙路社区和盐城曙光眼科医院志愿者们为现场市民免费测量血糖血压、眼睛验光、眼镜清洗、钟表检测校准维修等服务,赢得了广大市民的好评。

活动结束后,志愿者们还参观了盐城招商场展示厅,集中观看了电影《雷锋》,在观影中感悟雷锋精神,在行动中践行雷锋精神。

黄海森林半马31日开跑



绿色长廊

本报讯(黄旅)2024黄海森林半程马拉松3月31日在黄海森林公园开跑,3月7日报名工作已正式开始。本次马拉松始于景区入口处,途经水杉大道,桃花大道,银杏大道。奔跑绿道之上,览林木扶疏,呼吸清新空气,感受森林自然之美。

黄海森林生态旅游度假区位于盐城东台,占地面积广阔,是一个集自然景观、休闲度假、户外运动于一体的综合性度假区。这里是全国最大的平原森林,也是联合国教科文组织认定的太平洋两岸罕见未被污染的海滨胜地。2023年4月,东台黄海森林公园景区获得国内首张零碳景区认证,成为代表国内景区的零碳标杆产品。

黄海森林拥有得天独厚的自然资源,森林覆盖率高达90%,负氧离子平均达到4500个/立方厘米,让人仿佛置身于一个天然的氧吧。在这里,跑者可以尽情享受大自然的馈赠,自由呼吸纯净森氧,感受森林的清新与宁静,这里曾先后荣获“江苏最美跑步线路”“江苏省森林步道”等称号。

除了跑步之外,黄海森林生态旅游度假区还是一个绝佳的休闲度假胜地。这里众多美景让人流连忘返,众多游乐设施点缀在森林之中,众多美味等着你去品尝。跑步间隙,旅游一番,定会给你带来难忘的体验和美好的回忆。3月31日,来最美森林赛道,与大自然一起奔跑,这个春天我们不见不散。



选手在比赛中(资料图)

燕舞组织亲子户外植树活动



孩子们在种树(资料图)

本报讯(董旅)春暖花开,正是植树好时节,善待地球就是善待自己,拯救地球就是拯救未来。燕舞商城3月将开展亲子户外植树主题活动,让孩子们了解植树的意义,一起动手为环境增添绿色,感受春天的美好,体验劳动的快乐。

本次活动持续半日,孩子们植树后,还可以一起制定植树认养牌。除此之外,还可以一起种植果树、蔬菜,体验劳动的快乐。劳动的同时,活动主办方不忘给孩子们安排欢快的抓公鸡、抓大鹅、煎鸡蛋等比赛和活动,一起在劳作中体验不一样的童趣。

活动主办方工作人员介绍,通过这次活动,可以培养孩子们的环保意识,热爱大自然、保护环境的好习惯。培养孩子们的责任感,意识到自己也可以为社会和环境做出贡献。培养大家团队合作精神,学会与他人共同努力、共同成长。更是增加知识和经验的快乐之旅,亲自动手参与植树,积累实践经验,培养孩子们的动手能力和实践能力。

活动时间:2024年3月10日9:30至12:00(提前30分钟签到)。活动地点:康森生态园。感兴趣的家长和小朋友们,现在就可以通过“又见燕舞”微信公众号报名了,春风十里,等你来。